30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

3am. UCA.16-0079 o1 07.11.16 T | Cocrasyien: 06.08.2016 Jlucr 1 w3 11
OO0uue 1aHHBIE
=
N na Obosnaienne HaumeHnoBanue aerann/c00pKu XapaKTepHCTHKA Kso | 5 3
cxeme KT Felisatti s P P P wr/ma | 2 F
g o]
114 6566261348 1. KpoHinreiin iBurareJisi B coope 1 C
113 6566216189 1.1. Pyuka B cGope 1 C
80 6566257188 1.1.1. Knonka BbIKJII0YaTE/S B 1 C
cOope
6568252086 1.1.1.1. Peiuar KHONKH BBIKJIFOYATEIIS 1 C
5271257186 1.1.1.2. KnaBuiia BRIKIIOYATEIIS 1 C
84 5211447092 1.1.1.3. IlpyxuHa 1 I1
79 1002-001269 1.1.2. BeixirouaTens B KOMIUIEKTE C 0000311225 1 n
KOHJICHCATOPOM
78 6566165158 1.1.3. biok 3amMTEl OT HOBTOPHOTO 1 n
BKJIIOYCHHS
83 | 6566431134 | 1.1.4. Crepiens Grokupyromumii Dposonoxa 3,5-2-10TOCT 36631 3|
Jluct BT-3 TOCT19904-
82 6566431135-01 | 1.1.5. Poruar 61okupoBku (Yromsauk) | 90/K260B-11-I-08kn 1 I
I'OCT16523-97
84 5211447092 1.1.6. Ilpyxuna 1 IT
77a 6566216187 1.1.7. Pyuka-Hakjaka BepXHII 1 C
770 6566216188 1.1.8. Pyuka-Haknaaka HHKHSS 1 C
85 6566257181 1.1.9. Knomnka 010KMpOBKH 1 C
81 5169447112 1.1.10. [Ipyxuna 1 I1
1.1.11. Bunt ST3,9x19-C-H-A no DIN
123 1002-001272 1SO 7049 0000617053 5 IT
0000642026
Honyckaercs
86 1002-001271 1.1.12. Itudr 5x18 T'OCT 3128-70 tudT numHApHYECKUil 13 1 II
He3akaseHHoM crtanu DIN EN
1SO 2338-5x18
0000653004
112 1002-001270 1.1.13. ITaii6a 5.65I".016 TOCT10463- I[onvycxaeTcs[ 1 "
81 [1aii6a cromopHas ¢ ynpyrumu
3yomamu DIN 6798-5-A
101 6566387072 1.2. Illérounslii y3ea B coope 2 C
99 6566316055 1.2.1. lleTka 3neKkTpryecKasi B coOope 1 I1
98 6566387086 1.2.2. lleTkoaepxarensb B cOope 1 I1
100 6566447172 1.2.3. TlpyxuHa meTku 1 I1
6566181088 1.3. KoMnieKT npoBojioB B chope 1 C
. Jonyckaercs
1.3.1. lllnyp nuTaHus ¢ BUIKOM
88 6554381059 HOSVV-F 2x 1 a2 0000381004 5 1 I
[ITHyp nuTaHus ¢ BUWIKOH
91 6566182310 1.3).2. ITpoBox MOHTaXHEII B cOOpe 5 N
L=38 MM
110 5102235179 1.3.3. TpyOka 3amuTHas IHYpa PVC uepnsrii 8. 50 mo Hlopy 1 I1
Jonyckaercs
90 1002-001907 1.3.4. Konoaxka knemmHast 10mm 10A 0000385029 1 "
OK® ple-KK-10-10
KnemmM-kopoOka bumonspraas
O Cneundukanus Ha U3IEIUe
ANASSIrA unguKan a
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JJAHHBIM)




3am. MCA.16-0079 ot 07.11.16 1. Cocrasnen: 06.08.2016 Jucr 2 m3 11
1.3.5. Pe3uctop
C2-33m-1-820 kOm+5 %-1-11
115 1002-001157 ILIKAE 434113.002 0000325001 1 II
IITIKAB.434110.007 TV
56 6566297145 1.4. lnuagean coope 1 C
47 5271243654 1.4.1. Brynka mpuie3aliuTHast 1 I1
48 6566261310 1.4.2. ®nanel MIKMHAES JUCKA 3aroroBka 6566461162 1 C
46 6566275203 1.4.3. lllnuaaens 1 II
52 6566222273 1.4.4. Koneco 3ybuaroe 1 I1
1.4.5. TToqIIUTTHHUK TAPUKOBBIH 0000483162
49 1002-000009 6&)0.0. 07 Jomnyckaercs [Toamumank 60- 1 I
' 80100 T'OCT 7242-81 (10x26x8)
0000483159
54 1002-000004 1.4.6. Nommuunuuk mapukoBsiit 607.2Z | Jomyckaercs [Togmumnauk 70- 1 II
80017 'OCT 7242-81 (7x19x6)
0000662005
50 1002-001277 1.4.7. Konsrro A26 TOCT 13943-86 Jomyckaercs 1 I1
Koums1ro cromoproe DIN 472-26
0000661025
53 1002-001278 1.4.8. Konerro A9 'OCT 13942-86 Jomyckaercs 2 I1
Koumb1ro cromoproe DIN 471-9
96 6566123156 1.5. Crartop B cbope 1 I1
76 6566113186 1.6. Sxops B cObope 1 I1
93 6566246501 1.7. ledaexkTop B coope 1 C
6566246503 1.7.1. Kopmryc medexropa 1 C
6566246504 1.7.2. Kpsluika neduiexropa 1 C
Jlenta JITTPHM 0,8 HJT J163
6566383097 1.7.3. [InacTrHA TOKOTIPOBOIAIIAS TOCT 2208-2007 1 II
Jlenta JITTPHM 0,8 HJI J163
6566383098 1.7.4. IlnacTrHA TOKOTIPOBOIAIIAS TOCT 2208-2007 1 I1
Jlenra JIITPHM 0,8 H/I J163
6566383099 1.7.5. [lmacTrHA TOKOTIPOBOIAIIAS TOCT 2208-2007 1 I1
Jlenra JIITPHM 0,8 H/I J163
6566383100 1.7.6. [limacTrHA TOKOTIPOBOIAIIAS TOCT 2208-2007 1 I1
74 6566211325 1.8. Kopnyc nBurarens 1 C
95 6566481075 1.9. Brysika moanmiHuKa 1 I1
75 6566214256 1.10. Kpbinika KopIyca ABHraTess 1 C
" OKpalIeHHBIH, 3ar0TOBKa
2 6566261311 1.11. KpoHITeiiHn asurartenis AKI2M2 (6566461161) 1 C
31 1002-001273 1.12. Konb10 31acTHYHOE 0000441161 1 IT
89a 6566246634 1.13. KopoOka coequHeH i 1 C
890 6566246635 1.14. Kpsimika KOPOOKH COSTUHEHUI 1 C
30 6566257183 1.15. Cronop 1 C
07 | 1002001279 | T8 Brrm STISTO-CZADINISO 990617101 2 | m
0000617094
Jonyckaercs
1.17. Bunt ST4,2x13.016-C-ZT'OCT P | Bunr camonape3aromutii ¢
116 1002-001280 HCO 7049-93 UWIMHIPUYECKON TOJOBKOK U 4 1
KpecTooOpa3HeM nnuneM DIN
ISO 7049-ST4,2x13-C-Z-A
117 1002-001281 1.18. Buut DIN 7500 C-5x15 H/TT-A | 0000612124 2 II
: Crnenuduxaiys Ha U3JIeaue
ANASSIrA Luukar A
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JJAHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS




3am. ICA.16-0079 or 07.11.16 1. Cocrasien: 06.08.2016 Jlucr 3 uz 11
0000642091
Homnyckaercst
87 | 1002-001282 1.19. Iltudpr 2.6x24 TOCT 3128-70 | LT tamnpusieckuii us 1 i
He3aKaJeHHON
cramu DIN EN 1SO 2338-A6x24-
ST
0000483101
94 1002-000019 1.20. oxmmmank mapukoBsiit 608.2Z | Jomyckaercs [Togmmmank 80018 1 I
T'OCT 7242-81 (8x22x7)
0000483009
1.21. TToamMITHUK MapUKOBEIH Jlonyckaercs [ToaiumHauk
92| 1002:000016 | 550 2R P 180100 TOCT §882-75 1
(10x26x8)
118 | 1002-001283 | %22 Brmr DINTS00 C-5:20-HITT- ) 000061153 4 |
0000651008
1.23. Illaii6a A.4.01.08xm.016 TOCT Jomyckaetcst
119 | 1002-001284 | 71371 78 llaii6a mockas DIN EN 1SO 4 |
7089-4-St-A
1.24. Bunt ST3,9x19-C-H-A no DIN
120 1002-001272 1SO 7049 0000617053 4 I
0000617059
Honyckaercs
1.25. Bunt ST4,2x25.016-C-Z 'OCT P | BuHaT camoHape3aroIuii ¢
121 U H1CO 7049-93 anHH;{pI/mecII)(oﬁ TOJIOBKOH M 2 I
KpecTooOpa3HeM mmwmeM DIN
ISO 7049-ST4,2x25-C-Z-A
6566414292 2. Koskyx 3alIUTHBIN BepXHHIi B 1 C
cOope
37 6566414264-01 | 2.1. Koxxyx 1moABIMXHBIN BEepXHUI 1 C
38 6566414265 2.2. 3amura OoxoBas 2 C
122 1002-001317 2.3. Ilaii6a 5.65I mo TOCT 11648-75 2 I1
6 6566217100 3. CToa BepxHHUii B cOope 1 C
6a 6566217099 3.1. Croun BepxHHii AK12M2 (6566417099) 1 C
6B 6566244219 3.2. BeraBka [uist mporiia 1 C
111 1002-001305 3.3. Bunt pe3nbonakarsiBaronuit DIN 0000612131 6 n
7500 M-4x8-H/TT-Z-A
9 6566414246-01 | 4. Koxkyx amcKka 3aHuii B coope 1 C
Momamun ITA 6-210-1C T'OCT
9b 6566414040 4.1. Koxyx Aucka mpaBbIid 17648-83, uepnsiit, Pantone Process 1 C
BLACK C (RAL9017)
Mommamu ITA 6-210-71C TOCT
9a 6566414041 4.2. KoxyX HHKHU#T JIeBbIi 17648-83, uepusrii, Pantone Process 1 C
BLACK C (RAL9017)
10 6566441164 4.3. IlleTKa mbIIe3aIIUTHAS 1 I1
4.4, Bunt ST3,9x22-C-H-A o DIN
124 1002-001287 1SO 7049 0000617054 1 II
6566217274-01 | 5. OcHoBaHme B cOope 1 C
1,125 | 6566417176-01 5.1. OcHoBaHue ¢ railikamu B coope 1 C
OKpalleHHoe
1 6566417165A 5.1.1. OcHoBaHue AK12M?2(6566417165) 1 C

VMHTEPCK{ON .
AAASSIA nenuduKkanys Ha U3JeiIne
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JJAHHBIM)




3am. MCA.16-0079 ot 07.11.16 1. Cocrasnen: 06.08.2016 Jlucr 4 u3 11
0000631033
JHomnyckarorcs
5.1.2. Taiika M8-6H.6.016 TOCT I'aiika mecturpannas DIN EN
125 1002-001300 5927-70 1SO 4032-M8-6-A 2 n
Iaiixa M8-6H OCT 37.001.124-
93
AK12M2
4 6566262216-01 | 5.2. Hanpasmsromas (saroToBKa 6566462094-01) 1 C
N AK12M2 (3aroToBka
3 6566217283-01 | 5.3. CTon moBOpOTHEII 6566417175-01) 1 C
5 6566261317 5.4. lllapaup AK12M2 (6566461159) 1 C
23 6540447164 5.5. llpyxuHa 1 I1
25 6540264030 5.6. Onopa [u1s1 mapuka 1 C
17 656624422801 5.7. BeraBka 3ammrHas croiia 1 C
HIOBOPOTHOTO
21 6566234332 5.8. Ocp neHTpaIbHAS CTONA 1 C
TIOBOPOTHOTO
13 6566281159 5.9. Brynka Tpyba x/x 10x1,5 Ct10 1 C
16 6537243638 5.10. JIuck OIOKHPOBKH CcTONIA 2 C
24 5408481065 5.11. Brynka IpyTtox bpAx9-4 D=20 1 I1
127 | 1002001204 | o HHa0a 6 Xan. Orce o DIN 0000654012 2 |1
26 1002-001302 5.13. Illapuk 9,525-60 'OCT 3722-81 | 0000482043 1 I1
0000613056
Honyckaercst
126 1002-001290 5.14. Buat M8-6gx25.68.05 TOCT Bonar ¢ quJmH;[pI/meCKOH 2 n
11738-84 TOJIOBKOH W IIECTUTPaHHBIM
yrayonerueM nop kimod DIN EN
1SO 4762-M8x25-6.8-Xum.Oxkc.
0000661002
Honyckaercs
22 1002-001291 5.15. Konbio A12 TOCT 13942-86 Koo cronoproe B12 UNI 1 I1
7435
DIN 471-12
0000631032
5.16. Taiika M6-6H.8.016 TOCT 5927- | lomyckaetcs
128 1002-001292 70 Iaiika miecturpannas DIN EN ! 1
1SO 4032-M6-8-A
0000614129
12 1002-001293 5.17. boar M6-6gx65.88.016 TOCT Jormyckaercs § § 1 n
7798-70 Bont ¢ mecturpanHoii TOIOBKOM
DIN EN ISO 4014-M6x65-8.8-A
0000615034
Jomyckaercs
18 1002-001295 5.18. bont M6x60.68.016 TOCT 7802- | Bunr ¢ HH3KOH NONYKPYTIOH 1 n
81 TOJIOBKOMH 4eThIpEXTPaHHBIM
MOJIrOJIOBKOM
DIN 603-M6x60-6.8-A
5.19. BuHT pe3p00oHaKaThIBAIOLIHNI
111 1002-001305 DIN 7500 M-4x8-H/TT-Z-A 0000612131 6 I
0000651012
5.20. Taii6a A.6.01.08km.016 TOCT Jlomyckaercst
129 1 1002-001297 11371-78 Ilaii6a miockas DIN EN ISO 2 1
7089-6-St-A

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MHTEPCK{N .
AAABTICA nenuduKkanys Ha U3JeiIne
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JTAHHBIM)




30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

3am. MCA.16-0079 ot 07.11.16 1. Cocrasnen: 06.08.2016 Jluer 5 m3 11
0000633007
Homnyckaercst
14 1002-001298 5.21. I'atika M6-6H.8.NF TOCT P I'aiika mecTurpanHas 1 n
50273-92 CTaHJapTHAst CAMOKOHTPSIIIAsCS
(c HEMETaUTMYIECKO BCTABKOM)
DIN EN ISO 7040-M6-8-A
0000624042
Honyckaercs
108 1002-001299 5.22. Buar M8-6gx30.45H.016 TOCT | BuHT ycTaHOBOYHBII C 2 n
11074-93 IIECTUTPAHHBIM yTITyOJIeHUEM
MOJT KJTFOY | TUIOCKHM KOHI[OM
DIN EN ISO 4026-M8x30-45H-A
0000631033
JomyckaroTcs
5.23. I'atika M8-6H.6.016 'OCT 5927- | I'aiika mecturpannast DIN EN
125 1002-001300 70 1SO 4032-M8-6-A 2 I1
Iaiika M8-6H OCT 37.001.124-
93
0000614077
130 1002-001301 5.24. Bontr M6-6gx25.68.016 TOCT Jormyckaercs § 3 1 n
7798-70 BuHT ¢ mrecTUrpaHHON TOIOBKOM
DIN EN ISO 4017-M6x25-6.8-A
6516443226
131 1002-001289 5.25. Illaii6a 8x14 016 H24-01-11 Jlenta 08xn-OM-2-0,5 TOCT 2 IT
503-81
) 5.26. Bunr 6apamkossrit M8x30, apt.
41 1002-001210 L751-32, Botecod57 0000457138 4 IT
5.27. PykosTKa ¢ 3aIeNKoi, ¢ KHOTKOH f,[osg::;lezc; 62§E§§72?€1[0HK0P‘I
19 0000457118 1 pe3b00BOit BTYyIKOI apT. A562-43 y Jait . AS62 1 I
M6 uepn. (RAL 9011) Boteco 1 pe3b00BOi BTYIIKOM apT. A562-
) 43 M6 gepn. (RAL 9011) Boteco
57 6566214280 6. Koxkyx moaBu:kHbIii B coope 1 C
6566431139 | 6.1. Tara o 08 OM-2:2 TOCT03- 1 | n
6566431138 | 6.2. Tara e 08kn-OM-2:2 FOCT303- 1 | m
6566431136 | 6.3. Tara e O8in-OM-2:2 FOCT303- 1 | m
6566431137 | 6.4. Tsra e 08kn-OM-2:2 FOCT303- 1 | m
. . Jlenra 08kn-OM-2-1,2
6566214279 6.5. Koskyx MOABMIKHBINA BHYTPEHHHIMA TOCT503-81 1 I
6566214258 6.6. KoxyX 1moJIBHKHbII BHEITHUH 1 C
6537234310-01 | 6.7. 3axuenxa boronora 3,820 TOCT 36631 4}
6537234309-02 | 6.8. 3axuera Lposonoxa 3,8-2-10TOCT 36631 3|
Jomyckaetcst
6.9. 11aii0a A4.04.016 TOCT 10450- 5510443236 1laii6a 4,5x8 136
1002-001365 78 H24-02-03 (Jlenra 08kn-OM-2-0,5 ! 1
T'OCT 503-81)
32 6566444150 7. [lnactuHa 2 I1
: Cnenudukanus Ha U3enue
ANASSIrA nuKaI &
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JTAHHBIM)




3am. ICA.16-0079 ot 07.11.16 . Cocrasnen: 06.08.2016 | Jlucr 6 u3 11
Tpy6a roppuposannas [1BX
8 6566245037 8. TpyOka mbuIeoTBOIA 32x24,3 TY2247-001-97341529- 1 I
2008 (0000745050)
7 6566246516 9. ITatpy6oxk 1 C
35 6566456066 10. Knun 1 I1
36 6566444152 11. Tlnanka 1 I1
43 6537246446-02 | 12. ®anen nucka MUILHOTO 1 C
45 6537246445-02 | 13. Crynuma aucka MAIEHOTO 1 C
62 6566281160 14. Brynka 6,5x12 L=5 Kpyr 12-h11 1 C
59 6537234305 15. BuHT ycTaHOBOYHBIN 1 C
11 6566447171 16. IlpyxunHa 1 I1
20 1002-001307 17. 1laii6a 35x45x1 0000443370 1 I1
35x45x1
61 6537257150 18. Knonka 1 C
27 6566234335 19. Ocp ocHOBHas 1 C
60 5303447107-01 | 20. IIpyxuna 1 I1
109 6566443387-01 | 21. Omnopa 4 C
22. Bunt pe3zpbonakateBaromuii DIN
132 1002-001315 7500 C-Ax8-H/TT-A 0000612131 2 IT
23. BuHT camMoHape3aromuii ¢
) LWIMHIPUYECKON TOIOBKOU U
133 1002-001310 KpecToobpastbiv mumiem DIN ISO 0000617067 1 IT
7049-ST3,9x12,7-C-Z-A
0000617094
Honyckaercs
24. Bunr ST4,2x13.016-C-ZT'OCT P BunT camonapeszaromuii ¢ mui.
116 1002-001280 HCO 7049-93 TOJIOBKOM U KPecTOOOpa3HbIM ! 1
nutnieM DIN ISO 7049-
ST4,2x13-C-Z-A
0000612096
Homnyckaercst
134 1002-001308 25. Bunr B2.M6-6gx16.68.016 TOCT BuHT ¢ 111, TOIOBKOM € 1 n
17473-80 3aKpYTIICHHBIM TOPLEM H
KpecTooOpa3zHeM mnumeM DIN
EN ISO 7045-M6x16-6.8-A
26. Taiika mecTurpaHHas HA3KAs
135 | 1002-001311 | CAMOKOHTPA@ACA(c 0000633010 1 1
HemeTtaunaeckoi BcrtaBkoit) DIN EN
ISO 10511-M6-8-A
27. Bunr pe3pbonakarbiBatomii DIN
117 1002-001281 7500 C-5x15 H/TT-A 0000612124 2 I
0000652007
) . R Jonyckaercs
136 1002-000719 28. l1aiiba 5.65T°.016 T'OCT 6402-70 Illaii6a npysurHas DIN 127-5- 2 I
65T-A
0000651012
29. ll1aii6a A.6.01.08km.016 TOCT Jomyckaercst
129 1002-001297 11371-78 [ait6a mockas DIN EN 1SO 2 1
7089-6-St-A
33 1002-001316 30. Bunr c raiikoit M6x25 S UNI 5732 | 0000615036 2 I
) 31. ll1aii6a npyXxuHHAS Tapeabyarasi,
127 1002-001294 sommcras B6, DIN 137B 0000654012 2 IT
: Cnenudukanus Ha U3enue
ANASSIrA nuKaI &
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JTAHHBIM)




3am. MCA.16-0079 ot 07.11.16 1. Cocrasnen: 06.08.2016 Jluer 7 u3 11
0000661030
58 1002-001314 32. Konbuo A32 I'OCT 13942-86 Jomyckaercst 1 I
Koubito cromoproe DIN 471-32
0000613075
Honyckaercs
33. Bunt M8-6¢9-LHx20.12.9.016 Boar ¢ uui. ronoBkoii
42 1002-001309 I'OCT11738-74 IIECTUTPAHHBIM yTITyOJIeHUEM ! 1
oz kirrou JeBblii DIN EN ISO
4762-M8-LHx20-12.9-A
0000652009
137 | 1002-001313 34. Ilaii6a 8.65I".016 TOCT 6402-70 ﬁj);ﬁyg;iig:;nﬁﬂaﬂ DIN 1278 1 )|
65T-A
102 1002-001317 35. laii6a 5.65T mo 'OCT 11648-75 0000661031 1 1
0000651025
JomyckaroTcs
28 | 1002-001509 | 36. LllaiiGa C.12 FOCT 6958-78 Laii6a nnocias witpokas DIN 1 | n
’ EN 1SO 7093-13x37x3-St-A
[afi6a mmockast UNI 6593 -
10,5x40x3-A
0000633001
Homnyckaercs
o I'aiika mecTurpanHas
29 1002-001318 ggzl;gfggl M10x1,25-6H.8 NF I'OCT P CTaHJapTHAst CAMOKOHTPSIIIAsICS 1 I1
(c HeMeTaTUYecKO BCTaBKOM)
DIN EN ISO 7040-M10x1,25-8-
A
0000457060
38. I'aiika KpbUTBUATAsI CO BTYJIKOH C Jlomyckaercst
34 1002-001330 pe3pboit M6 apt. L750-32 opamx. laiika KpbUTbYATAS CO BTYJIKOM C 2 I
(RAL 2004) Boteco pe3nboii M6 apt. L750-32 uepH.
(RAL 9011) Boteco
44 1002-001324 39. JIuck MUIbLHBIH 1 II
138 6566414198 40. Koxyx nuicka HIOKHUH 1 C
KOMIIJIEKTALIUSI
39 6566462096-01 41. Ynop BepXHero croja B 1 C
coope
41.1. Buatr M5-6gx20.68.05
1002-001320 FOCT 11738-84 1 IT
0000613029
Homnyckaercst
41.2. Buar M5-6gx10.68.05 Boar ¢ mumuHApUYecKOi
1002-001321 I'OCT 11738-84 : TOJIOBKOM I/ImecanrpaHHLIM 2 1
yriry6nenuem nog kimtou DIN EN
1ISO 4762-M5x10-6.8
41.3. I'atika kBaipaTHasI HU3Kas
1002-001322 DIN 562-M5-6-A 0000634002 2 IT
6566462098 41.4. Kpomuireiin 1 C
HaNpaBJsIONIeH TIAHKN
6585498828-01 41.5. Tlnanka HanpaBJISOIIAs 1 C
6566431099 41.6. epxarens AK12M2 1 C
6585246659 41.7. 3armymika npasas 1 C
6585246660 41.8. 3arnymika yieBast 1 C
139 6585216254 42. Tonkarenn 1 C
MHTEPCK{N
AAAESA Cneunduxanus Ha U3eI1e
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JTAHHBIM)




3am. UCA.16-0079 ot 07.11.16 1.

Cocrasien: 06.08.2016

Jlucr 8 3 11

106 6566297155 43. llITanra 1J1s1 peryJnpoBKA 1 C
B cOope
105 6566238111 43.1. llltanra Tpy6a 12x1,5 1 C
0000457125
43.2. MaxoBu4oxk ¢ 4 Jomyckaercst
JIETIECTKaMH U pe300BBIM MaxoBHYOK C 4 JIeMeCTKaMU U
103 1002-001323 LITBIpEM M6x2% apt. G732-25 pe3p00BBIM IIThIpeM M6x25 apT. ! 1
gepu. (RAL9011) Boteco G732-25 opamx. (RAL 2004)
Boteco
0000651012
43.3. ait6a A.6.01.08xm.016 OITyCKaeTCs
129 1002-001297 I'oCT 11371-78 flﬂaﬁyGa mwiockast DIN EN ISO ! 1
7089-6-St-A
0000631032
43.4. T'atika M6-6H.8.016 OITyCKaeTCs
128 1002-001292 I'OCT 5927-70 l{[aﬁlzla mecturpannas DIN EN ! 1
1SO 4032-M6-8-A
104 6566261328 43.5. KpoHmrein 1 C
140 5231437025-01 44, Kirou crienuaibHbIi 1 11
141 | 0000853032 45. Ko Topueablii 104 1 I
BHYTPEHHUH IIECTUTPAHHUK Neb
6566462099A 46. Cxoba B coope 1 C
142 6566462099 46.1. Ckoba 1 I1
0000631032
46.2. I'atika M6-6H.8.016 OITyCKaeTCs
128 1002-001292 I'OCT 5927-70 ll"[aﬁlzla mecturpannas DIN EN 2 1
1ISO 4032-M6-8-F
0000651012
46.3. [1laii6a A.6.01.08km.016 OITyCKaeTCst
129 1002-001297 I'OCT 11371-78 JLIHa17316a mwiockast DIN EN ISO 2 1
7089-6-St-A
30502.754477.006-01 | 47. Tabiuuka "Bunsl pe3o” 6566594845-01 1 1
15 30502.754477.005 48. Tabmnuka rpagyupoBanHas | 6566594809 1 I1
30502.322411.001 49, TlakeT [J1s1 MaIIMHbI 1500x1000x0,05 1 I1
10126.322411.004 50. Tlaxe it IOKYMEHTOB /| 1755 4, 1 m
OOKOBOH pyuKH
30502.323224.001 51. Jlo’)xeMEHT BEepXHUii 1 I1
30502.323224.002 52. JIoxeMeHT JIeBbIi 1 1
30502.323224.003 53. JloxeMeHT mpaBbIit 1 I1
30502.323224.004-01 54. Ynakoska nnauBuayanbHas | 6566000004-13 1 1 I1

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MHTEPCK{N .
AAABTICA nenuduKkanys Ha U3JeiIne
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JJAHHBIM)




3am. UCA.16-0079 o1 07.11.16 T | Cocrasyien: 06.08.2016 Jluct 9 w3 11
IlepeMeHHbIC JaHHbIE
PykoBoACTBO 1O BKCIUTyaTalMy Ha i
- § _ 30502.298519.001P5 [ITK-216/1100 1 ITTK-250/1500 6537596315-02 1 I
S & 3 30502.754477.001-01 Tabnuyka MapKUPOBOYHAS 6566597234-01-01 1 I1
g a8 30502.754477.002-01 Tabnuuka HaNMEHOBAHHUE 6566597234-02-01 1 I1
433 30502.754477.003-01 | Ta6nuuka NOrOTHI HA YIAKOBKY 2 11
TN ©
N 30502.754477.004-01 Tabnmuka MapKupOBOYHAS Ha 2 n
= 8 © YIIaKOBKY
= =4 30502.754477.010-02 Tabnuuka Ha TaJUIEeTy 1/10 I1
10126.298112.001TT I"apaaTuitHeli TanoH 1 I1
= PykoBOJCTBO 1O SKCIUTyaTaluu i
_ = 84-6; 130502.298519.001P2 MTF216/1100T u MTF250/1500T 6537596315-04 1 I
O =
S o E) 30502.754477.001-02 Tabnmu4ka MapKUpOBOYHAS 6566597234-07 1 I1
—
g B8 30502.754477.002-02 Tabnuuka HANMEHOBaHHE 6566597234-08 1 II
o O
N m S 130502.754477.003-01 | Tabnu4ka JOTOTHII HA YIAKOBKY 2 I
LL o
FR S ) Tabnuuka MapKUpOBOYHAs Ha
S =) § 30502.754477.004-03 JHAKOBKY 2 IT
-~ L 30502.754477.010-03 Tabnuuka Ha manery 1/10 I
PykoBOJCTBO 1O BKCIUTyaTalluy Ha
= -
= 30502.298519.002P2 PTK-216/1100 u PTK-250/1500 6537596315-02 1 I
§ g E 30502.298519.001CP Cxema pa30opku 1 I
< = o 30502.754477.001-03 Tabnuuka MapKHUpOBOYHAS 6566597234-01-01 1 I
c% § = 30502.754477.002-03 Tabnuuka HAUMEHOBaHHE 6566597234-02-01 1 I
~ S § 30502.754477.003-03 Tabnwmuka TOTOTHN HA YIIAKOBKY 2 I
= o
o 8 NS 30502.754477.004-11 Tabnnuka MapKUpOBOYHAS Ha 2 n
A YIIaKOBKY
~ 30502.754477.010-11 Tabnuuka Ha MAIETy 1/10 I
IIpumeyanue:

*

C — u3pnenne coOCTBEHHOI0 NPOU3BOACTBA
I1 — u3nenue nokynHoe

[O6mme nanubie] + [[lepemennnie nannbie IMITK-216/1100] = TITK-216/1100

[O6mue nanubie] + [[lepemennnie 1anubie MTF216/1100T (Felisatti)] = MTF216/1100T (Felisatti)
[O6mme nanubie] + [[Tepemennsie nanubie PTK-216/1100 (Eruner)] = PTK-216/1100 (Erumner)

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)
(cooTBEeTCTBHE CM. TIO TIEPEMEHHBIM JaHHBIM)

[Inna ToproBouHas
KOMOMHHMPOBaHHAS

MHTEPCK{N .
AAABTICA nenuduKkanys Ha U3JeiIne
Bepcus NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erumer)
(cooTBeTCTBHE CM. IO
MEPEMEHHBIM JJAHHBIM)




Puc.1

3am. UCA.16-0079 ot 07.11.16 T.

Cocrasnen: 06.08.2016 | JIuct 10 m3 11

VMHTEPCK{ON
TTAANABSrA

Cneunduxanus Ha U3AeIue

Bepcust NoCBK?2
30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)
(cooTBEeTCTBHE CM. TI0 IEPEMEHHBIM JAHHBIM)

I1TK-216/1100
MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erurmer)
(cooTBETCTBHE CM. TIO
HepEMEHHBIM JaHHBIM)

IInma ToproBouHas
KOMOMHHUPOBaHHAS




Puc.2

| 3am. UCA.16-0079 o1 07.11.16 1. Cocrasien: 06.08.2016 | Jluer 11 u3 11 |

COI'JTACOBAHO: YTBEPJWJI:

Benymmit uHXEHEP-KOHCTPYKTOP ['maBHBIN TEXHOIIOT

«MHTEPCKOJI» «MHTEPCKOJI-Anabyra»
Anonpukos C.0. I'puropses C.H.

PA3PABOTAJI:
MH)XEHEP-KOHCTPYKTOP

30502.298519.001 (6566000003
130502.298519.001 (6566000004)
230502.298519.001 (6566000003)

(cooTBEeTCTBHE CM. TI0 IEPEMEHHBIM JAHHBIM)

Mycun N1.M.
VMHTEPCK{ON .
S AAASSIA nenuduKays Ha u3eue
Bepcust NeCBK2 I1TK-216/1100

MTF216/1100T (Felisatti)
PTK-216/1100 (Erurmer)
(cooTBETCTBHE CM. TIO
HepEMEHHBIM JaHHBIM)

IInma ToproBouHas
KOMOMHHpPOBaHHAs




